
CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 
Plenário 

Ata da Décima Terceira Sessão 
Ordinária da Segunda Sessão 
Legislativa da Décima Primeira 
Legislatura da Câmara Municipal de 
Marilândia. 

Ao primeiro dia do mês de junho do ano de 2026, às 18 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de 

Marilândia, sob a presidência do Vereador Adilson Reggiani, estando presentes os Vereadores 

Ailton Nunes dos Anjos, Antônio Carlos Dadalto, Davi Loredo Felipe, Douglas Badiani, Josué Batista 

da Silva, Paulo Costa e Vergílio Marcos Furlan Camata. O Presidente Adilson Reggiani iniciou a 13° 

reuniâo ordinária da Segunda Sessâo Legislativa da Décima Primeira Legislatura da Câmara 

Municipal de Marilândia-ES. Nos termos do Artigo 47 inciso II do Regimento Interno, o Presidente 

solicitou ao segundo secretário, Vereador Douglas Badiani, que procedesse a chamada dos 

Vereadores; estando a maioria presente, exceto Emílio Gava que se encontrava amparado por 

atestado médico, com a proteçâo de Deus, declarou aberta a sessâo. Nos termos da resoluçâo 

nO 96/2023, o Presidente solicitou ao vereador Davi Loredo Felipe para realizar a leitura da citaçâo 

bíblica e pediu a todos que se colocassem em posiçâo de respeito: "QUEM QUISER SER O MAIOR, 

SEJA AQUELE QUE SERVE" (Mateus 20:26). O Presidente solicitou aos vereadores a dispensa da 

leitura da ata da 12° reuniâo ordinária realizada no dia 19 de maio de 2026. Os vereadores foram 

unanimemente favoráveis à dispensa da leitura da ata e a mesma se encontra na secretaria. 

EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI N°. 43/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que: 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO TRANSFERIR RECURSOS FINANCEIROS, MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE 

TERMO DE COLABORAÇÃO COM A OSC "LAR IRMÃ SCHEILLA" DE COLATINA/ES. PROJETO DE LEI N°. 

44/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

TRANSFERIR RECURSOS FINANCEIROS, MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE COLABORAÇÃO COM 

A OSC "CASA DO VOVÔ SIMEÃO" DE COLATINA/ES. PROJETO DE LEI N°. 45/2026, de autoria do 

Chefe do Poder Executivo Municipal que: AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

ABRIR CRÉDITO ESPECIAL PARA CADASTRO TERRITORIAL MULTIFINALlTÁRIO PARA ORDENAMENTO 

TERRITORIAL/URBANISMO. Indicação n°. 118/2026, de autoria do vereador Ailton Nunes dos Anjos 

que indica A CONFECÇÃO DE FAIXA DE PEDESTE EM FRENTE A MERCEARIA SANTA BARBARA, BEM 

COMO A DEMARCAÇÃO DE ESTACIONAMENTO EM MÃO ÚNICA EM TODA A VIA PRINCIPAL DO 

PATRIMONIO DO RÁDIO. Indicação nO. 120/2026, de autoria do vereador Ailton Nunes dos Anjos 

que indica a POSSIBILIDADE DE REALIZAR A LIMPEZA, ROÇAGEM, PODAS DE GALHOS E 

MANUTENÇÃO DAS MARGENS DA ESTRADA QUE LIGA O CÓRREGO CALADO ATÉ A VIRADA DO 

SANTA RITA. Indicação n". 121/2026, de autoria do vereador Josué Batista da Silva que indica A 

POSSIBILIDADE DE IN ALAÇÃO DE LIXEIRAS SUSPENSAS NO MUNiCíPIO E INTERIOR DE MARILÂNDIA E 

DÁ OUTRAS PROV~/JAS\ Indicação nO. 122/2026, de autoria do vereador Paulo Costa que indica fi {lJ; /J'V' . - Página 1 de 3 
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MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA PRAÇA, BEM COMO A TROCA DO CARPETE LOCALIZADO 

NA ÁREA ONDESE ENCONTRA INSTALADO O PARQUINHO, NA COMUNIDADE DO CÓRREGO BREJAL. 

Indicação n", 123/2026, de autoria do vereador Josué Batista da Silva que indica A POSSIBILIDADE 

DE REALIZAR A CONTINUIDADE DA RUA LUIZ FREGONA COM A RUA EspíRITO SANTO, DO MUNiCíPIO 

DE MARILÂNDIA/ES. Indicação n°. 124/2026, de autoria do vereador Antônio Carlos Dadalto que 

indica A POSSIBILIDADE DE REALIZAR MELHORIAS NO ESCOAMENTO DA ÁGUA PLUVIAL DA RUA 

CAROLINA CALlMAN ALTOÉ, ESPECIALMENTE NOS PERíODOS DE CHUVA, BEM COMO A INSTALAÇÃO 

DE BUEIRO NO LOCAL. Indicação n", 125/2026, de autoria do vereador Antônio Carlos Dadalto que 

indica A POSSIBILIDADE DE INST ALAÇÂO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NA RUA Luís 

CATELAN, RUA DIONíSIO FALQUETO E RODOVIA ES-360, VISANDO INFORMAR A PREFERÊNCIA DE 

PASSAGEM NOS CRUZAMENTOS E ACESSOS DAS REFERIDAS VIAS. Indicação nO. 126/2026, de autoria 

do vereador Vergílio Marcos Furlan Camata que indica a INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS COM 

SINALIZAÇÃO ADEQUADA DURANTE AS FESTAS E EVENTOS REALIZADOS NO MUNiCíPIO. Indicação 

n°. 127/2026, de autoria do vereador Emilio Gava que indica REALIZAR O REBAIXAMENTO DOS 

QUEBRA-MOLAS LOCALIZADOS NA RUA ESPIRITO SANTO. Indicação n°. 128/2026, de autoria do 

vereador Paulo Costa que indica INSTALAÇÃO DE UM POSTE COM ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO FINAL 

DA RUA MANOEL FERNANDES, NO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA. Indicação nO. 129/2026, de autoria 

do vereador Adilson Reggiani que indica PROVIDÊNCIAS JUNTO AO DEPARTAMENTO DE 

EDIFICAÇÕES E DE RODOVIAS DO EspíRITO SANTO - DER-ES, VISANDO À REALIZAÇÃO DE 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NOS TRECHOS CONTEMPLADOS COM APLICAÇÃO DE REVISOL NO 

MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA/ES. Indicação n°. 130/2026, de autoria do vereador Adilson Reggiani 

que indica a INSTALAÇÃO DE TELÃO NA PRAÇA PRINCIPAL DE MARILÃNDIA, PRAÇA DJACIR 

GREGÓRIO CAVERSAN, DURANTE OS JOGOS DA SELEÇÃO BRASILEIRA NA COPA DO MUNDO. 

COMUNICAÇÕES: Leitura do convite para toda comunidade apreciar o Cinemaço, que ocorrerá no 

espaço cultural Giordano Lorencini em 7 de junho de 2026. TRIBUNA LIVRE: O Presidente concedeu 

a palavra à Sra. Rosinei Zerbone Magnago, coordenadora Administrativa da Escola Família Agrícola 

de Marilândia para o uso da Tribuna Livre, com o objetivo de fazer a PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL 

DO TERMO DE COLABORAÇÃO N° 002 e 008/2025, que foi realizada com explicações e apresentaçâo 

de slides. O Presidente solicitou ao vice-presidente os nomes dos vereadores inscritos: Adilson 

Reggiani e Josué Batista da Silva. Adilson Reggiani solicitou que o vice-presidente ocupasse seu 

lugar para realizar a fala. O vereador Adilson Reggiani discutiu sobre alguns dos problemas 

educacionais brasileiros, destacando que muitos estudantes avançam nos estudos, sem contudo, 

conseguirem reter o que aprendeu. Também exigiu melhorias para a educaçâo marilandense, 

além de informar sobre o recebimento de emenda parlamentar quando fora a Brasília em abril. 

Josué Batista da Silva discutiu sobre segurança pública e sobre atualidades da política brasileira. 

Os discursos dos vere acres foram gravados em áudio e vídeo na íntegra, que podem ser 

'-'-'T-"""","~'--'-'-'~-"'-"'-""'-'=~"-""-'-l..!L.!~'-'='-'--'~--"='=Tx-,-"U,-,=i E""zL=-cK>..'=E no canal da CMM. 
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ORDEM DO DIA: o Presidente solicitou ao primeiro secretário, Emílio Gava, que verificasse a 

presença dos vereadores para dar início à ordem do dia da presente sessão; estando a 

maioria presente, exceto Emílio Gava, atendendo ao Parágrafo I do artigo 113 do Regimento 

Interno Cameral, deu início à votação das matérias constantes na ordem do dia. O 

Presidente colocou em única discvssão e votação ao VETO PARCIAL, ao Projeto de Lei nO. 
20/2026, de autoria dos vereadores Adilson Reggiani e Douglas Badiani que: "DISPÕE SOBRE 

A REVISÃO DA BASE DE CÁLCULO DO IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO (IPTU) PARA 

IMÓVEIS SITUADOS EM ÁREAS DE RISCO QUE TENHAM SOFRIDO REDUÇÃO DE ÁREA ÚTIL EM 

DECORRÊNCIA DA EXECUÇÃO DE OBRAS PÚBLICAS DE CONTENÇÃO E SEGURANÇA. Com o 

parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final pela manutenção do VETO 

PARCIAL. O Presidente colocou em discussão; em seguida foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Adilson Reggiani emitiu mais informações sobre a metragem dos 

lotes de muitos moradores de Marilândia para recalcular o IPTU. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 

Presidente solicitou ao vice-presidente quais os vereadores inscritos. Vergílio Marcos Furlan Camata. 

O vereador comunicou sobre a importância da festa de Corpus Christi para a cidade de 

Marilândia, fazendo um convite para as pessoas confeccionarem os tapetes na quarta-feira dia 

três de junho. Tratou também sobre pavimentação asfáltica da pista de caminhada e da 

cobrança da pavimentação asfáltica de São Pedro a São Rafael. Terminou informando sobre a 

realização da Feira dos Municípios no pavilhão de Carapina. Adilson Reggiani informou sobre a 

conquista de um milhão de reais para a educação de Marilândia. A íntegra da sessão pode ser 

conferida por meio do link: bllpl_:_LL~w'v'{"dOl.)_tlJ_be._coJJ.JLW_QÍç_Q_2_v=:_f\'2º_I\~j_0UEzLK.E no canal da CMM. 
ENCERRAMENTO: O Presidente agradeceu aos presentes e ao público online que acompanha 

pelos canais oficiais, e convocou os senhores vereadores para a 14° Sessão Ordinária a ser 

realizada às 18:00 horas do dia 8 de junho de 2026. Do que, para constar, Douglas Badiani, Segundo 

Secretário da Mesa, lavrou a presente ata que seguirá assinada pelo Presidente, Primeiro e 

Segundo Secretários, nos termos do artigo 109, §4° do Regimento Interno. 

~ 
ADILSON REGGIANI 

nte 
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